



Iunie 2023 Newsletter 1

GREEN GENERATIONS

2022-1-FR01-KA220-SCH-000085830

Obiectivul general

Dezvoltarea unor modalități inovative pentru educație

Promovarea învățării intergeneraționale pentru promovarea unui comportament sustenabil față de mediu.



Despre proiect

Proiectul GreenGenerations se concentrează pe o prioritate esențială de protecție a mediului și de a combate schimbările climatice prin facilitarea apariției unei societăți rezistente la schimbările climatice.

Convinși că educația generațiilor tinere este o pârghie puternică pentru schimbare, șase parteneri europeni din cinci țări (România, Franța, Bulgaria, Grecia, Cipru), cu expertiză complementară în domeniul inovării sociale și al ingineriei pedagogice, s-au reunit pentru a dezvolta module pedagogice inovatoare privind educația în domeniul schimbărilor climatice prin metode de învățare intergenerațională.

Această nouă abordare le va permite tinerilor cursanți să își dezvolte noi competențe, să își exprime ideile, să își dezvolte proiecte și să colaboreze cu adulții (profesori, părinți și alte persoane din ecosistemul lor apropiat) pentru a depăși barierele, a aborda problemele legate de schimbările climatice și a căuta soluții durabile.

Proiectul promovează dezvoltarea profesională continuă a cadrelor didactice, deoarece le oferă posibilitatea de a descoperi și de a implementa un curriculum școlar inovator și diverse activități de învățare non-formală în domeniul educației privind schimbările climatice.

Rezultatele proiectului

- 1) Pachet de formare a profesorilor pentru dezvoltarea competențelor acestora cu privire la educația intergenerațională și schimbările climatice
- 2) Curriculum GreenGenerations - planuri de lecții și activități educative inovatoare
- 3) O platformă educațională interactivă unde profesorii, părinții și elevii pot face schimb de cunoștințe și experiențe ecologice



Cercetare privind nevoile de formare ale profesorilor

Această primă etapă a proiectului este cercetarea privind cunoștințele, nevoile și lacunele profesorilor în domeniul învățării intergeneraționale și al educației privind schimbările climatice.

Partenerii au efectuat cercetări la nivel național, chestionare și grupuri de discuții care au reprezentat punctul de plecare pentru dezvoltarea materialelor de formare.

Kick-off Meeting



Prima reuniune a partenerilor a fost organizată la Paris, Franța, în perioada 8-9 decembrie 2022.

Aceasta a fost găzduită de coordonatorul de proiect Eutopique la Académie du Climat, pentru a marca lansarea oficială a proiectului.

Reuniunea de lansare a durat două zile s-a axat pe prezentarea generală a principalelor obiective, activități și a planului de lucru pentru durata proiectului (30 de luni).

Partenerii și-au stabilit obiectivul ambițios de a crea instrumente educaționale inovatoare unice pentru a sprijini profesorii în abordarea unor noi oportunități de învățare pentru elevii lor în domeniul educației privind schimbările climatice prin proiecte de învățare intergenerațională.

Parteneri



Unde ne poți găsi

